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Radu Lupașcu Medalii de aur și 
argint pentru 
reprezentanții 
USV, la un 
prestigios concurs 
internațional de 
inventică 

monitorulsv.ro 
24.10.24 

- Participarea cercetătorilor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava  (USV) la o nouă ediție a International Invention Show „INOVA 
BUDI UZOR – Be the role model”, care s-a desfășurat în perioada 16-18 
octombrie, la Zagreb, în Croația, a fost încununată cu premii importante 
și o largă recunoaștere. Într-o atmosferă elitistă, în care INOVA a 
prezentat publicului larg peste 500 de invenții din întreaga lume, din țări 
precum Taiwan, India, Indonezia, Malaysia, Polonia, Thailanda, 
România, Marea Britanie, Arabia Saudită, Canada, Iran, Cambodgia, 
Statele Unite ale Americii, echipa suceveană a USV a fost apreciată cu 
cinci medalii de aur și o medalie de argint. 
România a fost reprezentată de Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava, Universitatea Politehnica din București, Universitatea 
„Gheorghe Asachi” din Iași, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, 
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și Institutul Național de 
Cercetare și Dezvoltare în Optoelectronică din București, care au expus 
peste 50 de invenții.   
La finalul procesului de jurizare, Universitatea „Ștefan cel Mare” a 
obținut următoarele premii importante pentru cercetarea academică 
suceveană: Medalia de aur pentru invenția Metodă pentru limitarea 
curbei de sarcină, semnată Ciprian Bejenar, Marian Bejenar, Laurențiu-
Dan Milici, Radu-Dumitru Pentiuc, Pavel Atănăsoae, Cezar-Dumitru 
Popa, Teodor Pop, Ifrim Visarion. O altă medalie de aur a fost luată 
pentru invenția Sistem hibrid pentru creșterea randamentului 
panourilor fotovoltaice, realizată de Laurențiu-Dan Milici, Mihaela 
Pavăl, Pavel Atănăsoae, Ilie Nițan, Constantin Ungureanu, Eugen 
Iavorschi, Irina Alisavetei și Constantin Cornel Tuduriu. Echipa 
suceveană a fost răsplătită de asemenea cu medalia de aur pentru 
invenția Sistem inovativ pentru îmbunătățirea calității somnului, creația 
unui grup de cercetători format din Valentin Popa, Ciprian Bejenar, 
Laurențiu-Dan Milici, Mihai Dimian, Constantin Ungureanu și Mihaela 
Pavăl, alături de altă medalie tot de aur pentru invenția Sistem de 
pompare, creația unui colectiv format din Ilie Nițan, Eusebiu Toader, 
Mihaela Pavăl, Dan-Laurențiu Milici, Dumitru Cernușcă, Mariana 
Rodica Milici, Adrian Graur, Mihai Dimian și Constantin Ungureanu. 
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Sucevenii au mai fost răsplătiți cu o medalie de aur pentru invenția 
Dispozitiv pentru identificarea defectelor la liniile electrice aeriene, 
realizatori Ovidiu Magdin Țanța, Mihaela Pavăl, Laurențiu-Dan Milici, 
Oana Vasilica Grosu, Eusebiu Toader, Pavel Atănăsoae și Valentin Popa. 
Medalia de argint pentru invenția Soluție pentru activarea materialelor 
cu memoria formei a fost revendicată de un colectiv al USV format din 
Ciprian Bejenar, Marian Bejenar, Valentin Popa, Mihai Dimian, 
Laurențiu-Dan Milici, Mihai Rață, Ciprian Afanasov și Constantin 
Ungureanu. 
Universitatea suceveană a primit și un Premiu Special cu invenția Sistem 
hibrid pentru creșterea randamentului panourilor fotovoltaice, aceasta 
fiind evaluată drept cea mai bună din domeniul Energie. 

- Facultatea de 
Litere și Științe ale 
Comunicării din 
cadrul USV 
găzduiește un 
important 
eveniment 
editorial și 
științific 

radioas.ro 
29.10.24 

 Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava organizează un important eveniment 
editorial și științific, ce marchează apariția celui de-al treilea volum și, 
implicit, finalizarea lucrării „O istorie a traducerilor în limba română”. 
Numeroși cercetători în domeniul traductologiei din România și din 
străinătate au colaborat la realizarea celor trei volume care însumează 
peste 4400 de pagini și sintetizează istoria traducerilor făcute din alte 
limbi în limba română. Coordonată de Muguraș Constantinescu, Daniel 
Dejica și Titela Vîlceanu, lucrarea prezintă „O istorie a traducerilor în 
limba română”, primele două volume fiind publicate de Editura 
Academiei Române, iar ultimul de Editura Universității „Ștefan cel 
Mare” din Suceava. 
Manifestările științifice găzduite de USV sunt derulate în perioada 28-30 
octombrie. Cercetătorii vor participa la lansarea integralei „O istorie a 
traducerilor în limba română”, la o masă rotundă intitulată „Traducerea, 
de la broderie intelectuală la digitalizare”, axată pe provocarea pe care o 
reprezintă inteligența artificială pentru traducătorii de literatură, dar și 
la o întâlnire de lucru, „Ce mai e de spus despre traducere?”, care are ca 
scop dezbaterea asupra oportunității elaborării unui eventual volum 
suplimentar. 
Invitata specială a evenimentului este Monica Joița, ministru-consilier în 
Ministerul Afacerilor Externe. 
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 USV a participat la 
University 
Language Policies, 
simpozion 
internațional 

newsbucovina.ro 
01.11.24 

- În perioada 15 – 18 octombrie a.c., Universitatea din Tours, Franța, a 
găzduit simpozionul internațional University Language Policies, 
organizat în cadrul consorțiului universitar NEOLAiA, Din partea 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), la eveniment au 
participat patru cadre didactice de la Facultatea de Litere și Științe ale 
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organizat în cadrul 
Consorțiului 
NEOLAiA 

01.11.24 Comunicării: lector univ. dr. Codruț Șerban (responsabil USV pentru 
implementarea componentei WP7 din proiectul NEOLAiA – Towards a 
Plurilingual and Intercultural European University),  conf. univ. dr. 
Nicoleta-Loredana Moroșan, asistent univ. dr. Anca-Elisabeta Turcu 
(membre în echipa de implementare a componentei WP7 la nivelul USV) 
și conf. univ. dr. Evelina-Mezalina Graur. Lucrările simpozionului au fost 
găzduite în sălile generoase ale unei foste tipografii, astăzi sediul 
Centrului de creație și inovare MAME. 
Formatul interactiv al simpozionului a permis în mod constant schimbul 
de idei și bune practici în domeniul plurilingvismului și al politicilor 
lingvistice universitare. În cadrul celor trei sesiuni plenare, gazdele au 
invitat personalități marcante ale domeniului: Anthony Liddicoat, de la 
Universitatea Warwick (Marea Britanie), cu o prelegere despre 
internaționalizarea cercetării academice, Laurent Gajo și Patchareerat 
Yanaprasart, de la Universitatea din Geneva (Elveția), cu o prelegere 
despre provocările plurilingvismului în mediul academic și ale tensiunii 
dintre globalizare și glocalizare, Angelica Galante, de la McGill University 
(Canada), care a conferențiat pe tema relației dintre putere, limbă și 
echitate. 
Programul simpozionului a inclus și lansarea oficială a documentului 
cadru de politică lingvistică (NEOLAiA Language Policy White Paper) la 
care au aderat cele nouă universități din consorțiu, document care oferă 
o perspectivă generală asupra politicilor lingvistice, analizează cele mai 
recente tendințe și propune soluții pentru promovarea diversității 
lingvistice și a drepturilor lingvistice la nivelul comunităților academice 
din consorțiu. Documentul poate fi consultat la următoarea legătură: 
https://neolaiacampus.eu/wp-content/uploads/2024/09/White-
Paper-Neolaia-FINAL.pdf 
Dialogurile s-au prelungit în cadrul meselor rotunde care au urmat 
conferințelor în plen și care au fost moderate de participanți din patru 
universități partenere NEOLAiA.  Serviciul de traducere simultană 
asigurat de organizatori a permis o comunicare eficientă între 
participanți, care au vorbit în limbile franceză, engleză și spaniolă. 
Ultima zi a simpozionului a fost dedicată redactării Cartei politicilor 
lingvistice și interculturale ale universităților partenere din cadrul 
NEOLAiA. Discuțiile s-au desfășurat pe grupuri de lucru, care au 
dezbătut principii și tematici comune, precum anglicizarea în 
învățământul superior și în cercetare, principii ale orientării 
plurilingviste și interculturale și principii ale didacticii și cercetării. 
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Oana Nuțu Conferința 
națională „Inovație 
în educație. 
deschideri spre 
alternative 
educaționale”, la 
USV 

obiectivdesuceava.ro 
25.10.24 

- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava găzduiește, sâmbătă, 26 
octombrie, conferința națională „Inovație în educație. deschideri spre 
alternative educaționale”. Cu acest prilej, se vor prezenta, în plen, pe 
secțiuni, dar și în cadrul unor ateliere educaționale, o serie de prelegeri 
ce pun în prim plan problematici precum inovația în educație, 
pluralismul educațional și metodologiile specifice alternativelor 
educaționale, ca răspuns la nevoia de schimbare și diversitate în 
activitatea didactică din școala românească. Sesiunea de deschidere se va 
desfășura în Auditorium „Joseph Schmidt”, începând cu ora 9.00. 
Conferința va reuni specialiști în educație de la Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, 
Universitatea „Al.I. Cuza” din Iași, Universitatea Tehnică „Gheorghe 
Asachi” din Iași, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea 
„Vasile Alecsandri” din Bacău, dar și practicieni, reprezentanți ai unor 
instituții școlare care funcționează în alternative educaționale: Liceul 
Teoretic Waldorf Iași (Pedagogia Waldorf), Montessori School of Iasi 
(Pedagogia Montessori), Liceul Național „Andrei Mureșanu” Bistrița 
Năsăud (Pedagogia Step by Step), Școala Gimnazială 
„Alexandru Ceușianu”- Reghin (Pedagogia Freinet), Grădinița „Șotron”- 
Botoșani (Planul Jena ). 
Manifestarea științifică este organizată de Departamentul de Științe ale 
Educației și Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic din 
cadrul Facultății de Științe ale Educației, Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava, în parteneriat cu Departamentul de Științe ale Educației, 
Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea „Babeș-
Bolyai” din Cluj-Napoca, Association of Social and Educational 
Innovation (A.S.E.I.) și Inspectoratul Școlar Județean Suceava. 
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Tiberiu 
Avram 

Adrian Graur: 
„Puteam realiza 
mai mult, dacă 
valorile erau puse 
în stare de 
funcțiune” 

monitorulsv.ro 
29.10.24 

- După anul 2004, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) a fost 
demarat un proces de dezvoltare și modernizare, care s-a derulat, fără 
niciun fel de exagerare, într-un ritm exploziv. Era perioada în care își 
începea mandatul de rector prof. dr. ing. Adrian Graur, cel care avea să 
conducă USV până în anul 2012. Ceea ce s-a realizat în acea perioadă, 
toate investițiile finalizate sau începute, poate fi găsit cu ușurință în 
mediul on-line. Din acest motiv, discuția cu noastră cu Adrian Graur a 
atins tangențial aceste aspecte, poveștile investițiilor, încercând să aflăm 
informații mai puțin cunoscute despre fostul rector. De ce a ales 
învățământul, de ce și-a dorit să fie rector, cât de sever este ca profesor, 
care este cel mai mare regret al vieții sale etc. 
Din interviul pe care îl puteți viziona integral pe site-ul „Monitorului de 



Suceava”, dar și pe canalul de YouTube și pe pagina de Facebook ale 
ziarului nostru, puteți afla că Adrian Graur este dezamăgit de generațiile 
tinere actuale („Calitatea oamenilor care ajung studenți este un dezastru 
pe care îl simțim”), dar și de oameni din alte generații, din diverse poziții 
sociale: „Din păcate, sunt mulți care au nivelul prea coborât ca să mai 
poți dialoga cu ei”. 
Mai puteți afla de ce a renunțat Adrian Graur să candideze la funcția de 
primar al Sucevei, deși avea oferte de la mai multe partide politice, cum 
a ajuns să creeze concursul Hard&Soft, care se apropie de a 30-a ediție și 
care a ajuns să fie foarte apreciat pe plan național și internațional, care a 
fost prima măsură care a luat-o ca rector, cum a apărut ideea înființării 
Facultății de Medicină din Suceava și în ce context a afirmat că „puteam 
realiza mai mult, dacă valorile erau puse în stare de funcțiune”. 

Daniela 
Micuțariu 

„Schimbarea 
începe cu mine”, 
activitate 
organizată la 
Colegiul „Eudoxiu 
Hurmuzachi”, în 
parteneriat cu 
Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
Suceava 

monitorulsv.ro 
28.10.24 

- La Colegiul Național (CN) „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuți, ultima zi 
a programului educațional „Săptămâna Verde” a debutat cu activități 
interesante pentru cei 50 de elevi implicați în proiectul „Schimbarea 
începe cu mine. Dezvoltarea abilităților de leadership și implicarea civică 
a tinerilor din județul Suceava”. Proiectul s-a desfășurat în parteneriat cu 
Asociația Educație la Puterea Excelent și Universitatea „Ștefan cel Mare” 
Suceava (USV). 
Finanțat de Consiliul Județean Suceava, prin programul dedicat 
activităților nonprofit de interes județean 2024, proiectul s-a concretizat 
în organizarea a patru workshopuri, susținute de cadre didactice cu 
experiență din cadrul USV. Este vorba de conf. univ. dr. Otilia Clipa, conf. 
univ. dr. Doina Maria Schipor, lect. univ. dr. Constantin-Florin 
Domunco, lect. univ. dr. Sterian Suciu, lect. univ. dr. Otilia Bordeianu. 
Participanții au avut posibilitatea să pună în practică noțiunile învățate 
prin elaborarea unui proiect de gestionare a unei probleme cu care se 
confruntă comunitățile locale din județul Suceava. Cele mai bune 10 
proiecte vor fi prezentate în cadrul unui eveniment care va avea loc pe 16 
noiembrie 2024, la Suceava, primele 4 proiecte primind premii în valoare 
totală de 5.000 de lei. 
Activitatea la care au participat elevi din clasele IX-XII, alături de 
profesorii coordonatori Alexandra Chifan și Nicoleta Mitrofan, precum și 
de Andreea Ciobara, bibliotecar, a fost cu adevărat benefică, pentru că le-
a reconfirmat elevilor cât de important este să-și urmeze visul, să creadă 
într-adevăr în puterea lor interioară, pentru a fi lideri de succes, 
împărtășind cu ceilalți viziunea care duce la productivitate și acțiune. 
La Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi" Rădăuți s-au încheiat cu 
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succes ultimele sesiuni de workshopuri din cadrul proiectului 
„Schimbarea începe cu mine”, au transmis reprezentanții USV. Ei au 
mulțumit colegiului pentru găzduire și pentru implicarea în acest proiect 
important pentru comunitatea noastră. „Am fost impresionați și aici, la 
Rădăuți, de această generație de tineri dornică să își asume 
responsabilitatea de a contribui la evoluția în bine a comunităților 
noastre locale și privim cu încredere spre un viitor care arată foarte bine. 
Vă mulțumim, dragi tineri, pentru participare și implicare și vă invităm 
să fiți alături de noi și în următoarele noastre activități, care vor avea loc 
pe 16 noiembrie 2024, la Universitatea <Ștefan cel Mare> din Suceava. 
Așteptăm cu nerăbdare ca ideile voastre să prindă viață în proiectele prin 
care veți propune modalități concrete de rezolvare a problemelor cu care 
se confruntă comunitățile din județul Suceava”, au completat 
reprezentanții USV. 

Adelina 
Talpalariu 

Conferința de 
Educație 
Timpurie, cu 
experți 
internaționali, la 
finele săptămânii 

monitorulsv.ro 
31.10.24 

- Liceul Filadelfia Suceava găzduiește, la finele acestei săptămâni, 
Conferința de Educație Timpurie First7, eveniment care pune în lumină 
importanța crucială a primilor ani de viață în formarea unui copil și care 
aduce în prim-plan tema sprijinirii nevoilor fiecărui copil. 
Participarea este gratuită pentru specialiștii care lucrează în sistemul 
public de învățământ. 
Parteneri locali: TehnoWorld a CRH Company, Fundația Umanitară 
ASSIST, Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava, Școala Filadelfia. 
Speakeri invitați: Valentina Secară - fondatoarea Conferinței de Educație 
Timpurie, Ruth Lue-Quee – consultant educațional UK, Meic Griffiths - 
Imperium Federation, UK. 
Cele două sesiuni în limba engleză beneficiază de traducere simultană. 
„Într-o perioadă în care educația timpurie este vitală pentru dezvoltarea 
armonioasă a copiilor, experții noștri vă vor ghida printr-o zi plină de 
inspirație și informații valoroase. 
Studiile arată că dezvoltarea cognitivă, emoțională și socială din această 
perioadă are un impact semnificativ asupra succesului ulterior în viață. 
Cercetările recente subliniază că 90% din creierul unui copil se formează 
până la vârsta de cinci ani, iar experiențele din această perioadă 
influențează abilitățile de învățare, comportamentele și sănătatea 
mentală pe termen lung. 
Educația timpurie de calitate este recunoscută de experți ca fiind una 
dintre cele mai eficiente investiții în viitorul unei societăți”, au transmis 
organizatorii. 
Invitații vor explora metode de personalizare a procesului educațional, 



strategii de incluziune și instrumente practice care să ajute la crearea 
unui mediu educațional în care fiecare copil să se simtă valorizat, înțeles 
și susținut în dezvoltarea sa. 
„Participând la Conferința de Educație Timpurie First7, veți descoperi 
soluții inovatoare și eficiente pentru a asigura că niciun copil nu este lăsat 
în urmă, contribuind astfel la formarea unei generații mai reziliente și 
mai bine pregătite pentru viitor”, au mai transmis organizatorii. 

Adrian 
Popovici 

Revederea 
promoției 1984 a 
Facultății de 
Istorie-Geografie 
de la Suceava 

crainou.ro 
30.10.24 

- Bucurii, emoții și ecouri din trecut s-au contopit sâmbătă, 26 octombrie 
a.c., de sărbătoarea Sf. Dimitrie Izvorâtorul de Mir, cu prilejul revederii 
de 40 de ani a promoției Facultății de Istorie-Geografie 1984, a fostului 
Institut pedagogic de 3 ani devenit, ulterior, în 1990, Universitatea 
„Ștefan cel Mare”  Suceava. 
Cu pâine și sare au fost întâmpinați, în sala „Prof. Mihai Lazăr” a Catedrei 
de Istorie-Geografie, cei câțiva foști absolvenți, azi pensionari, de două 
eleve de clasa a VIII-a de la Școala Gimnazială nr. 9 „Ion Creangă”, alături 
de amfitrioana evenimentului, prof. Oltea Prelucă, care a ieșit de un an 
la pensie, fiindu-le, câțiva ani, profesoară de istorie. 
Fiecare absolvent a găsit, pe banca sălii de curs, o fotografie a sa alb-
negru din vremea studenției, precum și catalogul anului universitar, 
îndrumător și mentor de an fiindu-le, atunci, regretatul prof. univ. dr. 
Nicolae Ursulescu (+2023). Revederea a început cu un moment solemn 
prin intonarea Imnului Național „Deșteaptă-te române” și a imnului 
academic „Gaudeamus igitur”. Apoi a urmat un moment de reculegere 
pentru foștii universitari trecuți în lumea cea fără dor și a colegilor de 
promoție trecuți dincolo, rostind împreună rugăciunea domnească 
„Tatăl nostru”. După care, fiecare absolvent a primit în dar, gratuit, două 
cărți semnate de prof. Oltea Prelucă: „Cărturari bucovineni: Ilie E. 
Torouțiu (1888-1953)” (teza de doctorat susținută la prof. univ. dr. Mihai 
Iacobescu – n.a.), considerată ca fiind unica în țară care l-a readus în 
actualitate pe filologul, ziaristul, scriitorul, istoricul, sociologul, 
folcloristul, traducătorul, germanistul și editorul de documente literare, 
bucovineanul Ilie E. Torouțiu, și romanul „Pe-aici a fost un 
bucovinean…”, ambele apărute la Editura Junimea. 
Distinsul prof. univ. dr. Mihai Iacobescu a dat citire din Epilogul cărții 
sale „Reflecții privind România Mare (zămislire, evoluție, prăbușire)”, 
editura Arvin Press, apărută în Anul Centenar al Marii Uniri (2018), 
subliniind evoluția statului român de după Actul „Marii trădări 
naționale” de la 23 August 1944 – „caz unic în lume ca un rege să-și 
aresteze premierul…” (Mareșalul Ion Antonescu – n.a). Mihai Iacobescu 



a subliniat că această carte s-a născut în decembrie 2012, sub forma unei 
rubrici săptămânale, în fiecare zi de luni, în cotidianul „Crai nou”, timp 
de 6 ani. Cei prezenți au mai aflat de la prof. Mihai Iacobescu cum Mihai 
Gorbaciov, sfidat fiind de Nicolae Ceaușescu, a dorit ca România să 
dispară în 1989, după un plan bine pus la punct: Basarabia să ia Moldova 
până la Carpați, Bulgaria – Dobrogea, Iugoslavia să înglobeze Banatul, 
iar Transilvania să fie a Ungariei, România urmând a se limita doar la ara 
Românească. În cele din urmă, potrivit istoricului, Ceaușescu „a fost 
sacrificat”, iar România a fost salvată. Apoi a vorbit, în linii mari, și 
despre conflictul din Ucraina. 
În ordine alfabetică, conform catalogului, Oltea Prelucă a dat cuvântul 
fiecărui fost coleg de generație pentru a-și spune povestea de după 
absolvire și până la pensionare, toți fiind realizați în viață, ca părinți și 
bunici. Unii au fost directori școlari, inspectori școlari, consilieri, chiar 
un fost primar. De la Suceava absolvenții s-au răspândit cu familiile ori 
serviciul prin țară: Roman, Timișoara, Mioveni, Bacău… dar au revenit, 
din nou, sâmbătă, la USV, pentru a se simți absolvenți ca odinioară. 
Interesantă a fost și povestea unui fost absolvent al promoției venit 
tocmai din Austria, de la Graz, al doilea oraș ca mărime după Viena, și 
care urmează acolo, în limba germană, cursurile școlii doctorale de 
istorie, cu o temă interesantă despre provinciile de răsărit ale Imperiului 
habsburgic, inclusiv Transilvania, Banatul și Bucovina. Un alt absolvent 
al promoției 1984 este muzeograful dr. Mihai Aurelian Căruntu de la 
Muzeul Național al Bucovinei, prezent la revedere. [...] 

Adelina 
Talpalariu 

„Mieunături 
urbane”, spectacol 
pentru întreaga 
familie, pe scena 
Universității 

monitorulsv.ro 
30.10.24 

- Miercuri, 6 noiembrie, auditorium „Joseph Schmidt” al Universității din 
Suceava găzduiește spectacolul „Mieunături urbane”, de la orele 16.00 și 
18.00. 
„Mieunături urbane” este un o colecție de instantanee atent selectate de 
Ana-Gabriela Cadariu, cu oameni și animale din zilele noastre, care 
trăiesc într-un oraș ca al nostru, pe o stradă exact ca a noastră, într-o casă 
întocmai ca a noastră, care învață să conviețuiască împreună și se 
confruntă cu tot felul de provocări, prezintă organizatorii. 
„Vă invităm să descoperiți mai multe despre aceste provocări și a 
importanței relației dintre oameni și animale alături de cățelușa Sasha, 
pisicile Viki și Miha, precum și prietenii lor cu două picioare – Lore și 
Filip”, au mai transmis organizatorii. 
„Mieunături urbane” este un spectacol pentru întreaga familie, plin de 
muzică și culoare, urechi ciulite și codițe fluturânde, din care vor învăța 
cu toții despre responsabilitatea pe care o au unii față de alții, indiferent 



de vârstă, limba pe care o vorbesc sau culoarea blănii. 
Distribuție: Andreea Ajtai, Claudiu Ardelean, Emilia Banciu, Alice Bratu, 
Cristina Ungureanu; 
Interpretare mimico-gestuală: Mădălina Bota; 
Sand-Artist: Alice Bratu; 
Scenografie: Iszlai Erika; 
Muzică: Zeno Apostolache-Kiss; 
Regie: Olga Macrinici. 
Costul biletelor este de 10 lei (elevi, studenți și pensionari) sau 20 lei 
(pentru publicul general). 
Bilete se pot achiziționa de la sediul Casei de Cultură a Studenților 
Suceava (str. Zorilor lângă Auto Albina) sau de la intrare. 
Bilete online de pe iabilet.ro. 

 


